

Flaminal forte 40 gr.

08/10/2025 00:02:20



Numéro d'article	016132
Prix HT	24,95 €
Prix TTC	30,19€
Stock	en stock

Description

Flaminal[®] Forte

Flaminal[®] Forte est un Alginogel® composé d'alginates et d'un système enzymatique antimicrobien.

Flaminal[®] Forte favorise la cicatrisation de la plaie par différentes actions : 1. Flaminal[®] Forte garde la plaie propre 2. Flaminal[®] Forte maintient l'humidité de la plaie 3. Flaminal[®] Forte offre une protection antimicrobienne 4. Flaminal[®] Forte est atoxique pour la peau et le tissu lésé 5. Flaminal[®] Forte atténue l'odeur de la plaie 6. Flaminal[®] Forte réduit l'excès d'activité des protéases (protéase = enzyme détruisant les protéines) 7. Flaminal[®] Forte protège contre les biofilms bactériens et réduit leur masse 8. Flaminal[®] Forte protège les berges de la plaie

Les propriétés de Flaminal[®] Forte jouent un rôle tout à fait déterminant dans la cicatrisation rapide de la plaie.

Le gel est indiqué pour les plaies modérément à fortement suintantes, telles que :

- les brûlures au 2ème degré fortement suintantes (profondes, superficielles)
- les ulcères fortement suintants
- les escarres de décubitus suintantes
- les plaies oncologiques